

**Završno treće kolo
Hrvatske lige robotičara
održat će se od 20. do 23.
ovoga mjeseca u Bolu, pa
će, nema sumnje, mladim
Bračanima stići nova
vrijedna priznanja**

Baš oko prvog dana proljeća, od 20. do 23. ožujka, Supetar će oživjeti u jednoj vikend posveti prirodnim znanostima. Naime, grad će biti domaćin trećeg i završnog kola Hrvatske lige robotičara, ali i stručnog skupa za nastavnike fizike, tehničkog i informatike.

Dok će stručni skup trajati tek jedan dan, mladim robotičarima i natjecanjima posvećena su tri dana ispunjena natjecanjima, ali i zabavom.

Prijave su otvorene i vjerujemo da će biti popunjeno svih 150 mjesta - istaknula je **Danica Plastić**, profesorica tehničke kulture u Supetru i Bolu, ali i jedna od mentorica bračkih natjecatelja.

Upravo će mladi brački ro-



Frane Radić, Sara Žaknić, Luna Jerčić i Piera Marinković među nagrađenima u 2. kolu lige robotičara u Dubrovniku

TRI EKIPE, TRI PRIZNANJA MLADI BRAČKI
ROBOTIČARI TROFEJNI NA NATJECANJU U DUBROVNIKU

Boljani imaju 'Najfora robota'

botičari imati priliku okušati se na domaćem terenu nakon što su u prijašnjim kolima uspješno nastupali i okitili se nagradama. Naime, u drugom kolu lige u Dubrovniku, održanom 21. i 22. veljače, osvojili su prva mjesta u disciplinama RoboDance Primary

i RoboDance Secondary. Discipline su to u kojima se grupe natječu u plesnoj koreografiji zajedno s robotima koji također pokazuju svoje umijeće pokreta. Koreografije osmišljavaju sami natjecatelji, a uz pomoć programerskog znanja za isto osposobljavaju i svoje

mehaničke prijatelje.

Pod mentorstvom profesorica **Danice Plastić** i **Lucije Špacal**, na tom je natjecanju ujedinjena snaga bračkih osnovnih i srednjih škola iz Supetra i Bole, što se pokazalo kao dobitna kombinacija. Mlada je bolska ekipa "Plavi Jadran" uspjela osvojiti i nagradu za "Najfora robota". Facebook glasovanjem i sa 282 glasa izborili su prvo mjesto i u toj kategoriji.

- Tri ekipe, tri priznanja. Bilo je dobro - skromno je zaključila Plastić.

Uspjeh je malih bračkih robotičara bio dodatan poticaj za organizacijom kola upravo na Braču, pa su potporu pružili Grad Supetar i Turistička zajednica. Natjecatelje koji stignu u Supetar očekuje i mali mediteranski kutak pred dvoranom za natjecanje s tradicionalnim delicijama, a za najuspješnije izrađeni su pehari od bračkog kamena. Citavu priču o otoku zaokružiti će u nedjelju izletom po Braču kako bi svatko, s peharom ili bez njega, kući otišao s lijepom uspomenom.

IVANA GOSPODNETIĆ